



SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS,
LICITAÇÕES E CONTRATOS - SELIC

**AVISO DE RETIFICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS
Nº 438/2025 – COMPRASGOV N 90438/2025 – SEJUSP
SEI Nº 0819.012797.00008/2025-04**

A **DIVISÃO DE PREGÃO** retifica o Aviso, publicado no **Diário Oficial do Estado N 14.095 Pág. 22**, no **Jornal Opinião** e nos sites: **wwwlicitacaoacgovbr** e **wwwcomprasnet.gov.br**, UASG: **927996**, ambos do dia **28 de Agosto de 2025**.

ONDE SE LÊ:

~~Propostas: Serão recebidas até às 09h15min (horário de Brasília) do dia 12/09/2025~~

LEIA-SE:

Propostas: Serão recebidas até às 09h15min (horário de Brasília) do dia 10/09/2025

Rio Branco-AC, 01 de Setembro de 2025.

Francisco Inacio
Pregoeiro